Artur Fortuna

Zadania 6 - ciggi rekurencyjne

. Na ile obszaréw dzieli plaszczyzne n
prostych, z ktérych zadne dwie nie sa
rownolegte, ani zadne trzy nie przeci-
naja sie w jednym punkcie? Znajdz za-
leznos¢ rekurencyjna.

. Ile jest roznych ciagéw binarnych dhtu-
gosci n, w ktorych nie ma dwoch ko-
lejnych zer? Znajdz zaleznos¢ rekuren-

cyjna.

. Na ile réznych sposobéw mozna prze-
stawi¢ karawane idacych przez pusty-
ni¢ jednym rzedem n wielbtadow, aby



kazdemu zmieni¢ widok (tzn. aby za-
den wielbtad nie szedl za wielbtadem
za ktorym szedl dotad i by pierwszy
wielbtad nie szedl pierwszy)? Znajdz
zaleznos¢ rekurencyjna.

. Znajdz i uzasadnij zaleznos¢ rekuren-
cyjna na:

a) liczbe Stirlinga I rodzaju

b) liczbe Stirlinga II rodzaju

c¢) liczbe nieporzadkéw
)

d) liczbe podzialéw liczby n na k sktad-

nikéow dodatnich
. Rozwiaz réwnania rekurencyjne:

a) Tp = an—l + Tpo — 21;11—37
.170:0, IL‘1:27 JIQZO



b) Tp = Tp—1 + Tn—2,
20=0,21 =1

C) Tpy2 — OTpy1 + 6z, = 27,
To = O, T =1

d) 190 — 5xyy1 + 62, = 5" + n,
Ty = O, T = 1

_ 3
e) Tpi1 = Tp+n°,
1’021,



